

国际教育展

第二课堂·特刊

赴澳留学需做足四方面准备

自去年10月底,澳政府在留学政策上推出了一系列利好政策,这无疑对国际学生,特别是来自亚洲的国际学生发出了强烈的示好信号。澳政府将加大资金投入、优化教育环境、提升教育质量、简化签证手续、创造就业机会等,一系列举措将给留学生带来更多的实际利益,也将为中国学生赴澳留学带来前所未有的空间和机遇。

在最新公布的世界大学排行榜上,澳大利亚共有7所大学进入世界百强,数量仅次于美国和英国。世界一流的教学质量、国际公认的学历学位、科学灵活的课程设置等都是吸引中国学生赴澳留学的重要原因。那么要想获得最终签证,顺利走出国门,在赴澳留学前,学生和家長应该重点关注哪些问题?需要提前做好哪些准备?

院校和专业选择

学校和专业的选择要基于学生自身的个性、兴趣、学习背景(高中文理科或者本科学习专业)、语言基础、未来职业规划等方面的因素来考虑,当然也要结合城市特点,包括城市的语言环境、就业环境、学习氛围等。

需要注意的是,各个学校和专业的入学要求不尽相同,比如澳洲五星级大学的商科硕士课程对于本科平均分要求较高,对于211和非211大学的要求也有区分;健康科学学院的部分课程每年都有名额限制,且申请周期比较长;部分学校在审理免学分申请时,对于材料要求比

较严格;有些高端课程需要提供工作经验和个人简历等辅助材料等等。所以要多做了解,多做准备。

语言准备

确定好学校专业,就要根据相应的语言要求准备雅思考试了,一般澳洲本科要求雅思6.0到7.0不等,硕士要求6.5到7.5不等,预科要求5.5到6.0不等。具体课程具体分析,查清楚以后就有了具体的学习目标。

不少同学会有疑问,雅思要是考不到入学要求怎么办?一般大学是雅思每差0.5分,加读10周的语言课程。但是学生签证对于雅思有最低要求5.0分,也就是说,如果雅思低于5.0,无法申请本科或者硕士学生签证。当然这里要展开说就复杂了,比如4.5分可以申请预科签证,但是不能同时衔接本科签证;部分院校的语言直升班有雅思最低要求,否则只能读普通语言班然后在澳洲再考雅思。

资金准备

资金准备包括学费和生活费两大部分。澳洲现在学费一般在10万元到19万元人民币每年不等,生活费则大约在6到10万元人民币每年不等,每个学生可以根据自己每年的学费,当时的汇率,以及学制来计算大概的留学资金。这期间也会有学费上调或者汇率浮动的影响,所以信息要实时更新。

需要注意的是,担保金=(学费/每年+\$18000)*学制+\$2000*当时汇率,学生可以根据自身情况,利用这个公式来计算大概需要准备的担保金,如果需要读语言的话,还需要加上语言学费和语言期间的生活费。

材料准备

高中生申请预科的需提供高中成绩单(部分学校有平均分要求要注意);本科在读生申请本科减免学分的需要高中成绩单,高中毕业证,本科已有成绩单,本科在读证明以及课程描述(部分公共课程可不提供课程描述);本科在读生申请硕士的需要提供前六个学期成绩单和在读证明等。

加拿大留学引领出国热潮

随着一年一度高考落下帷幕,几家欢喜几家愁。然而有些学生并没有选择和千军万马一起去挤高考独木桥,而是早早地选好了出路——出国留学。条条大路通罗马,近年来,国外的优质教育资源吸引了越来越多的学生和家長,高中学生出国留学,进入国外一流大学,接受高质量、国际化的教育,已渐成趋势。

根据权威机构日前发布的《2012高招调查报告》显示,从2008年起,我国出国留学人数连续4年保持20%以上增速,预计今年会超35万人。从数字不难看出,如今让孩子接受国际化教育已是大势所趋。在众多的留学国家中,加拿大留学市场一直以来炙手可热,2012年,加拿大留学市场发展迅猛,留学加拿大的中国学生数量从2011年的21812人增长至2012年的近25000人,增长率约为15%。其中高中生选择留学加拿大数量剧增,所占比例已达70%以上(包括高中及本科),成为留学加拿大的主体。

国内首屈一指、具有十三年办学历史和经验的专业加拿大留学项目——山东大学加拿大高等教育基础部的汤主任认为,加拿大以其高品质教育质量、安全舒适的学习环境、低廉合理的留学费用获得了越来越多学生和家長的关注和青睐,预计2013年留学加拿大人数将继续呈现强劲的上升势头。在今后5年,将是中国高中学生赴加拿大留学的黄金期,未来加拿大也将逐步引领出国留学和移民的主流,成为中国学生留学首选之地。

除此之外,近年来各种利好的宽松便捷的移民政策更是让留学加拿大推到了更加火热的高峰。加拿大是个多文化、多种族的国家,也是世界上最大的移民国家之一,其经济形势一直为全北美洲最好,就业机会比较高,这也是加拿大如此受到学生和家長追捧的主要原因之一。国际学生在加拿大毕业后可以直接拿到三年的工作签证,并可在累积一年以上工作经验后,申请加拿大移民。不断吸纳国际学生加入国籍是加拿大的基本国策。由于投资移民等的成本及门槛很高,通过留学再进行移民是目前前往加拿大最好的方式。从移民角度来讲,留学加拿大也是性价比比较高的一种选择。

山东大学加拿大高等教育基础部是山东大学中外合作办学品牌项目,办学十三年已输送1500多名莘莘学子顺利到达加拿大正规公立大学学习,其中约56%的学生进入世界五百强大学,学生整体学习发展良好,该项目的很多学生本科毕业后在美国、加拿大等知名大学继续深造,成绩斐然,硕果累累。其中学生毕业后很多已经移民加拿大,在当地政府、银行、跨国公司工作或自主创业等,在专业领域已小有建树,未来发展前景良好。因此,对于没有考入理想大学的国内考生而言,无需气馁,不如换一种方式,通过安全专业的留学项目去加拿大学习深造,把握人生中美好年华,重塑发展自我,成就梦想的机会。

详情咨询:0531-88878319

山东专升本全程全科辅导班开始报名

为备战2014年山东专升本考试,特举办山东专升本全程全科辅导班(脱产预科班),一期7月20开课,二期9月21开课,学习至2013年12月底。高校内半封闭管理,38所

主考院校师资,24小时助教指导。四段式教学安排,600超长课时,大幅提升成绩,高升本率。易百教育领航山东专升本12年倾力奉献!!专升本暑假精讲班同时报名,6月

15前报名前100名,2014年成功升本的,退一半学费!!电话:0531-86187100 www.yb100.com 济南市历山路96号建筑大学老校区办公楼三楼。

山东大学 美英澳国际项目

6月15日招生说明会及入学考试

- 美国留学**
 - 美国SAT精品班
 - 美国TOP100名校班
 - 美国大学桥梁课程班
- 项目优势**
 - 教育部阳光留学预备实验基地
 - 山东大学与学生签订入学协议
 - 小班授课,往届学生签证率100%
 - 校内学习和住宿
- 英澳留学**
 - 英国约克大学定向班
 - 英澳名校预科班
 - 英澳大学桥梁课程班
- 对接院校**
 - 美国排名前100
 - 英国排名前30
 - 澳洲八大名校

面向高二、高三学生第七届招生 0531-88364488 88364588 gj.edu.cn 济南市山大南路27号山东大学中心校区知新路B320

NEWACHIEVE 新启点移民

加拿大魁省投资移民8月1日重开

- 政策** 投资款不变,22万加币,蒙特利尔递档
- 保障** 新启点独家开启:0费用签约+保递档计划
- ▲ 0费用签约,递档不成功不收费
- ▲ 省内唯一有加拿大分公司的移民中介
- ▲ 加拿大新启点——独家开辟蒙特利尔直递通道
- ▲ 加拿大移民大律师坐镇济南为客户审案
- ▲ 2012年魁省抢案全球递档排位第二,递档量全省第一

抢额热线400-060-1366

威久留学 WISEWAY

1. 全方位留学服务
2. 留学硬件升级
3. 奖项誉满齐鲁

考研or高考VS留学 双保险计划

- A. 海外考研人数飙升 留学展开“攻势”
- B. 尽早规划成才路径 国内海外“双保险”
- C. 海外申请难倒学子 求助专业留学机构
- D. 做好规划HOLD住全局 明确目标明智抉择

- 同步** 复习 准备考取国内研究生/高考 准备材料 申请海外名校
- 同步** 国内大学录取 海外名校录取

考研/高考成功选择就读国内大学 退还成本外全部中介服务费

威久全球公司分布

北京 上海 济南 广州 南京 西安 太原 武汉 长沙 温州 天津 无锡 重庆 成都 新疆 南宁 国贸 青岛 郑州 旧金山 伦敦 悉尼

0531-62366277

公司地址:济南市历山路29号圣凯富广场3层309室 (济南新世界特约酒店对面)

官方网站: www.wiseway.com.cn/jinan